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Vragen van het lid Van Haga over het met voeten treden

van de Nederlandse wet door ambassades
Plandatum Deadline Kamer

Binnengekomen op

4 mei 2023

Aanleiding

Kamervragen gesteld door het lid Van Haga Groep Van Haga over het met

voeten treden van de Nederlandse wet door ambassades

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de beantwoording van de Kamervragen en verzending naar de

Tweede Kamer

Kernpunten

• Het ministerie zal zich bij arbeidsgeschillen met lokale medewerkers actief

blijven inzetten om via diplomatieke weg naar opiossingen te zoeken

• Er zijn gevallen waarbij ambassades rechterlijke uitspraken in

arbeidsgeschillen niet opvolgen

• In deze gevallen wordt langs diplomatieke weg altijd gezocht naar een

opiossing door

o de desbetreffende ambassades formeel aan te spreken en aan te

schrijven
o indien opportuun het ministerie van Buitenlandse Zaken in het

desbetreffende land aan te spreken
o actieve voorlichting te geven aan ambassades over Nederlands

arbeidsrecht

Toelichting

Juridisch kader

Een Nederlandse rechter is doorgaans gemachtigd om uitspraken te doen volgens
het Nederlandse arbeidsrecht over zaken die lokaal personeel van buitenlandse

ambassades in Nederland aangaan In alle gevallen moet rekening worden

gehouden met het Verdrag van Wenen inzake diplomatiek verkeer Wenen

diplomatiek waarin staat dat de nationale wetten en regelingen van de

ontvangende staat moeten worden gerespecteerd artikel 41 lid 1 Wenen

diplomatiek Anderzijds genieten missies immuniteit van executie waardoor de

naleving van nationale vonnissen niet kan worden afgedwongen Juridisch gezien
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kan de tenuitvoerlegging van een nationals uitspraak dan ook alleen middels

beslaglegging op commercieel eigendom van een vreemde staat

Datum

4 mei 2023

Onze Referentie

2023Z07889Kamerbrief

U informeerde de Kamer op 23 december 2022 over dit onderwerp Kamerbrief

reactie op neoeren rechter door ambassades in Nederland I Kamerstuk I

Riiksoverheid nl

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

nvt
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